



Die Kuh die lacht Speisekarte

https://speisekarte.menu Q 7 4, 68161 Mannheim, Baden-Wurttemberg, Germany +4962133644473,+4915234748187 - https://www.diekuhdielacht.com









Eine <u>umfangreiche Speisekarte von Die Kuh die lacht</u> aus Mannheim über alle 19 Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Wenn die Wetterlage schön ist kannst Du auch draußen essen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Besucher mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen. Ein Besuch im Die Kuh die lacht wird durch die umfassende Selektion an Kaffee- und Tee-Spezialitäten noch lohnenswerter, Du kannst Dir an der Bar bei einem **kühlen Bier** oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen. Das Ambiente des ursprünglichen amerikanischen Diner macht das Essen zu einem unvergesslichen Erlebnis, Üblichweise werden die Gerichte für Dich **in kurzer Zeit und frisch** zubereitet.

Die Kuh die lacht Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Hauptgerichte

TOPPINGS

Sandwiches

FRITA

Mexikanische Gerichte

CHILI CON CARNE

Drinks

GETRÄNKE

Saucen

KETCHUP

MAYO

Verwendete Zutaten

FLEISCH

CHILI

Restaurant Kategorie

VEGAN

VEGETARIER

BAR

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BURGER

SALAT

WRAP

BROT

Die Kuh die lacht Speisekarte



Die Kuh die lacht

Q 7 4, 68161 Mannheim, Baden-Wurttemberg, Germany Öffnungszeiten:

Montag 11:30 -22:00 Dienstag 11:30 -22:00 Mittwoch 11:30 -22:00 Donnerstag 11:30 -22:00 Freitag 11:30 -23:00 Samstag 11:30 -23:00 Sonntag 12:00 -21:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu